



В Воронеже возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровью потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По предварительным данным, вечером 28 июня 2016 года 29-летняя местная жительница, забрав свою двухлетнюю дочь из детского сада, расположенного на территории Центрального района г. Воронежа, обнаружила в волосистой части головы последней маленькие шарики металлического цвета, напоминающие шарики ртути.

29 июня 2016 в указанном детском саду по результатам проведенных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области надзорных мероприятий и лабораторных исследований установлено, что содержание загрязняющих веществ (ртути) в воздухе помещений превышает предельно-допустимую концентрацию, что не отвечает требованиям Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и иных нормативно-правовых актов.

Постановлением Центрального районного суда г.Воронежа установлено, что длительное пребывание детей в помещениях с содержанием в воздухе паров ртути, приводит к нарушениям со стороны нервной, пищевой, дыхательной систем; высок риск появления острой почечной и печеночной недостаточности, что является прямой угрозой жизни детей и принято решение о приостановлении деятельности дошкольного учреждения на срок 90 суток.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, проведены необходимые судебные исследования, опрошены родители воспитанников, а также сотрудники данной дошкольной образовательной организации. В настоящее время продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. В ходе следствия будет дана правовая



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

оценка действиям сотрудников дошкольной образовательной организации. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального следственного управления Евгений Агапов.

Санкция ч.2 ст.238 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительных работ на срок до пяти лет, либо лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет или без такового.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1058086>